



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal Catarinense – *Campus* Camboriú

RETIFICAÇÃO I, de 01 de Novembro de 2017,
do EDITAL Nº 049/GDG/IFC-CAM/2017

O Diretor-Geral Substituto do Instituto Federal Catarinense – *Campus* Camboriú, no uso de suas atribuições legais, torna pública a RETIFICAÇÃO I do EDITAL Nº 049/GDG/IFC-CAM/2017, referente à abertura de inscrições para seleção e apoio a Atividades de Extensão do Instituto Federal Catarinense - *Campus* Camboriú.

ONDE SE LÊ:

10.1. A inscrição da Atividade de Extensão deverá ser realizada durante o período de 09 de outubro de 2017 a 03 de novembro de 2017, no Sistema Integrado de Gestão, módulo SIGAA (<https://sig.ifc.edu.br/sigaa>) exclusivamente pelo coordenador da Atividade de Extensão.

LEIA-SE:

10.1 A inscrição da Atividade de Extensão deverá ser realizada durante o período de 09 de outubro de 2017 a 06 de novembro de 2017, no Sistema Integrado de Gestão, módulo SIGAA (<https://sig.ifc.edu.br/sigaa>) exclusivamente pelo coordenador da Atividade de Extensão.

ONDE SE LÊ:

12. Cronograma

Data Limite para submissão das propostas Atividades de Extensão no módulo SIGAA 03 de novembro de 2017.

LEIA-SE:

12. Cronograma

Data Limite para submissão das propostas Atividades de Extensão no módulo SIGAA 06 de novembro de 2017.

Publique-se,

ANTÔNIO JOSÉ PEREIRA
Diretor-Geral Substituto
Portaria nº 354, de 27/11/2013
DOU Nº 231, de 28/11/2013